
 

 

 

Βενετία 

Απρίλιος – Μάϊος 2026 

4ημέρες ατομικό ταξίδι 
Από : € 575 

Αναχωρήσεις : Κάθε εβδομάδα 

 

 

 

 

Λίγα λόγια για τον προορισμό……. 

Ο μύθος της πιο ρομαντικής πόλης του κόσμου καλά κρατεί, καθώς συγκαταλέγεται 
διαχρονικά στο top 10 των κορυφαίων προορισμών. Η φήμη της είναι απόλυτα 
δικαιολογημένη: μοναδική συσπείρωση από 117 νησάκια που ενώνονται με περίπου 410 
γέφυρες – κάθε φορά που διασχίζετε μια γέφυρα στην πραγματικότητα αλλάζετε νησάκι! 
Ολόκληρο το ιστορικό κέντρο της Βενετίας έχει έκταση περίπου ίση με δύο φορές το 
Central Park της Νέας Υόρκης! Ό,τι κι αν έχετε δει σε ταινίες και φωτογραφίες, η 
εμπειρία ξεπερνάει τις προσδοκίες. Εδώ θα δείτε τους θησαυρούς που κουβάλησαν τα 
βενετσιάνικα πλοία από την Ανατολή ήδη από τον καιρό του Μάρκο Πόλο. Η οικονομική 
ακμή της εκφράστηκε μέσα από την τέχνη και κληροδότησε στην ανθρωπότητα 
αξεπέραστης χλιδής palazzi, ναούς και δημόσια κτίρια, όπου τα έργα των masters είναι 
με την… οκά. Πλέον το Mestre, το «επίνειο» της Βενετίας, είναι ο συνήθης budget τόπος 
διαμονής, δεδομένου ότι πρόκειται για έναν προορισμό που εξαργυρώνει τη φήμη του. 
Πέρα από το ιστορικό κέντρο, περιηγηθείτε το Cannaregio για να δείτε πώς ζουν οι 
σημερινοί Βενετσιάνοι και στο (κάποτε εβραϊκό) Ghetto για να κάνετε ψώνια στα μαγαζιά 
της Strada Nuova σε λιγότερο τουριστικές τιμές και να φάτε θαλασσινά με θέα στα 
νησάκια Murano και San Michele. 
 



 

 

 
 
Ημέρα 1 
Αθήνα ✈ Βεωετία, ημέρα ελεύθερη 
 
Αναχώρηση από το Ελ. Βενιζέλος για την Βενετία. Άφιξη και μεταφορά στο 
ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
 
Ημέρα 2 
Bενετία, ημέρα ελεύθερη 
 
Πρωινό και ημέρα ελεύθερη.  Σας προτείνουμε να πάρετε  το βαπορέτο με 
προορισμό την φημισμένη Πιάτσα Σαν Μάρκο, το "ωραιότερο σαλόνι της 
Ευρώπης" κατά τον Ναπολέοντα. Εκεί, θα δείτε την ομώνυμη 
εκκλησία  με  τους πέντε τρούλους, το παλάτι  των Δόγηδων, τον Πύργο του 
Ρολογιού, τις παλιές φυλακές, την περίφημη Γέφυρα των Στεναγμών και θα 
καταλήξετε σε ένα από τα λίγα εργαστήρια κατασκευής Murano. Oπωσδήποτε 
φωτογραφία στο περίφημο Café Florian & βαρκάδα με γόνδολα. Επιστροφή στο 
ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο & διανυκτέρευση. 
 
 

Ημέρα 3 
Βενετία, ημέρα ελεύθερη 
 
Πρωινό & ημέρα ελεύθερη. Σας προτείνουμε μια ολοήμερη εκδρομή στα 
πανέμορφα νησιά Μουράνο και Μπουράνο. Ξεκινήστε από το Μουράνο το οποίο 
είναι διάσημο σε όλο τον κόσμο για το χειροποίητο γυαλί του, θα έχετε την 
ευκαιρία να δείτε από κοντά πώς οι τεχνίτες δημιουργούν εντυπωσιακά γυάλινα 
έργα. Στην συνέχεια θα αναχωρήστε για το Μπουράνο που φημίζεται για τις 
πολύχρωμες προσόψεις των σπιτιών του και αποτελεί έναν από τους πιο 
φωτογραφημένους προορισμούς στη Βενετία. Κάντε έναν περίπατο στα γραφικά 
σοκάκια, και γνωρίστε την παράδοση της δαντέλας στο Μουσείο Δαντέλας. Χρόνος 
για καφέ ή φαγητό & επιστροφή στο ξενοδοχείο. Βράδυ ελεύθερο & 
διανυκτέρευση. 
 
 
 
Ημέρα 4 
Βενετία ✈ Αθήνα 
 
Πρωινό & χρόνος ελεύθερος. Μεταφορά στο αεροδρόμιο της Βενετίας και 
αναχώρηση για Αθήνα.  
 

 



 

 

 

             Τι να δείτε : 

 
✓ Πλατεία Αγίου Μάρκου (Piazza San Marco): Η "καρδιά" της πόλης και μία από 

τις ωραιότερες πλατείες του κόσμου. Εδώ θα βρεις μερικά από τα πιο 
εμβληματικά κτήρια της Βενετίας. 
 

✓ Βασιλική του Αγίου Μάρκου (Basilica di San Marco): Ένα αριστούργημα 
βυζαντινής αρχιτεκτονικής με εντυπωσιακά χρυσά μωσαϊκά. Η είσοδος είναι 
ελεύθερη, αλλά η αναμονή μπορεί να είναι μεγάλη. 
 

✓ Παλάτι των Δόγηδων (Palazzo Ducale): Το σύμβολο της ισχύος της Βενετίας. 
Μην παραλείψεις να διασχίσεις τη Γέφυρα των Στεναγμών που συνδέει το παλάτι 
με τις παλιές φυλακές. 
 

✓ Γέφυρα του Ριάλτο (Ponte di Rialto): Η παλαιότερη και πιο διάσημη γέφυρα που 
διασχίζει το Μεγάλο Κανάλι. Είναι το ιδανικό σημείο για φωτογραφίες. 
 

✓ Μεγάλο Κανάλι (Canal Grande): Η κύρια "λεωφόρος" της Βενετίας. Μπορείς να 
το απολαύσεις κάνοντας μια βόλτα με το Vaporetto (θαλάσσιο λεωφορείο) ή με 
μια παραδοσιακή γόνδολα. 
 

✓ Πύργος του Ρολογιού (Torre dell'Orologio): Ένας αναγεννησιακός πύργος στην 
πλατεία Αγίου Μάρκου με έναν εντυπωσιακό μηχανισμό και πανοραμική θέα από 
την οροφή του. 
 

✓ Συλλογή Peggy Guggenheim: Ένα από τα σημαντικότερα μουσεία μοντέρνας 
τέχνης στην Ιταλία, που στεγάζεται σε ένα παλάτι πάνω στο Μεγάλο Κανάλι. 
 

✓ Gallerie dell'Accademia: Αν αγαπάς την κλασική τέχνη, εδώ θα δεις την 
πλουσιότερη συλλογή βενετσιάνικης ζωγραφικής (Τιτσιάνο, Βερονέζε, Τιντορέτο). 
 

✓ Fondaco dei Tedeschi: Ένα πολυτελές εμπορικό κέντρο κοντά στο Ριάλτο που 
διαθέτει μια ταράτσα με δωρεάν πρόσβαση  (θέλει κράτηση) για την ίσως 
καλύτερη πανοραμική θέα της πόλης. 
 

✓ Τα νησιά Murano & Burano: Μια ημερήσια εκδρομή στα γύρω νησιά 
επιβάλλεται. Το Μουράνο φημίζεται για τα κρύσταλλα και το Μπουράνο για τα 
πολύχρωμα σπίτια και τις δαντέλες του 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

             Που να πάτε : 

✓ Padova (Πάντοβα): Απέχει μόλις 30 λεπτά με το τρένο. Μην χάσετε το 
παρεκκλήσι Scrovegni (χρειάζεται κράτηση) και τον Βοτανικό Κήπο, τον 
παλαιότερο στον κόσμο. 

 

✓ Verona (Βερόνα): Η πόλη του Ρωμαίου και της Ιουλιέτας, γνωστή για τη ρωμαϊκή 
της αρένα και την ιστορική της ατμόσφαιρα. 

 

✓ Treviso (Τρεβίζο): Συχνά αποκαλείται «Μικρή Βενετία» λόγω των καναλιών της 
και είναι η γενέτειρα του τιραμισού. 

 

✓ Vicenza (Βιτσέντζα): Πόλη της UNESCO, διάσημη για την αρχιτεκτονική 
του Andrea Palladio, με αξιοθέατα όπως το Teatro Olimpico. 

 

✓ Δολομίτες (Dolomites): Για τους λάτρεις της φύσης, οι Άλπεις προσφέρουν 
εντυπωσιακά τοπία, όπως η Cortina d'Ampezzo και η λίμνη Misurina, σε 
απόσταση περίπου 160 χλμ. 

 

✓ Λίμνη Garda (Lago di Garda) – Σιρμιόνε (Sirmione): Προσβάσιμη σε περίπου 
μία ώρα με το τρένο, προσφέρει γραφική θέα και ηρεμία. Απολαύστε ο μεγαλείο 
της λίμνης & ανακαλύψτε την γραφική κωμόπολη του Σιρμιόνε, που είναι 
κτισμένο στο νότιο άκρο της. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Τιμοκατάλογος 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙO Ανά άτομο σε 
δίκλινο 

Μονόκλινο 

Βest Western Tritone (4* / Mestre area) € 575 € 785 

 Plaza Vanice (4* / Mestre area) € 625 € 915 

 
 
 
Πτήσεις :  
 
Volotea ή Aegean Airlines ή Ita Airways 
 
 
Περιλαμβάνονται 
 
➢ Αεροπορικά εισιτήρια  
➢ Όλοι οι φόροι αεροδρομίων 
➢ Xειραποσκευή έως 8 κιλά + 1 προσωπικό αντικείμενο 
➢ Τρεις (3) διανυκτερεύσεις  
➢ Πρωινό σε  μπουφέ καθημερινά 
➢ Μεταφορές από/προς αεροδρόμιο Βενετίας  
➢ Ασφάλεια αστικής ευθύνης 
 
 
 
Δεν περιλαμβάνονται 
 
× Δημοτικός φόρος διαμονής 

 
 

 

Όροι συμμετοχής : 

• Η κράτηση επιβεβαιώνεται μόνο με προκαταβολή 30% ανά άτομο & εξόφληση 
το αργότερο 15 ημέρες πριν την αναχώρηση. 

 
 
 
 
 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
Σημειώσεις 
   
 
▪ Οι τιμές έχουν υπολογισθεί σε συγκεκριμένη κατηγορία αεροπορικών 

ναύλων ειδικά για τα πακέτα μας και ισχύουν με την ανάλογη διαθεσιμότητα. 
 
 

▪ Η διάρκεια του ταξιδιού δύναται  να επεκταθεί ή να μειωθεί σύμφωνα με τις 
ανάγκες σας. 
 
 

▪ Οι τιμές δεν ισχύουν σε περιόδους εκθέσεων, εορτών, επίσημων αργιών και 
άλλων ειδικών γεγονότων. 

 

▪ Το τρίκλινο δωμάτιο είναι ουσιαστικά δίκλινο με προσθήκη τρίτης κλίνης. Ως 
εκ τούτου, μειώνεται ο ελεύθερος χώρος του δωματίου. 

 
 
▪ Απαραίτητο διαβατήριο ή ταυτότητα τελευταίας 15ετίας σε καλή κατάσταση. 

 

▪ Μη διστάσετε να ζητήσετε προσφορά σε ακόμα περισσότερα ξενοδοχεία. 


